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ODEV 3_ Tabaka kavrani ve V-Kurali (Toplam 10 puan)

1. Asagida verilen jeolojik haritada;
1. Vadi tabanimi belirleyerek, vadi taban egim yoniinii isaretleyiniz.
2.V kuralin1 uygulayarak tabakalarin egim yoniini bulunuz.
3. Tabakalar yaslidan gence dogru siralayarak lejand {izerinde gosteriniz.
4. A-B, C-D, E-F, G-H dogrultularinda jeolojik kesit ¢iziniz
Not: A-B dogrultusunda ¢izilecek kesitte tabakalarin egim agilarini 45° , C-D dogrultusunda 0, E-F
dogrultusunda 25°, G-H dogrultusunda 28° aliniz.
5. Tabakalarm harita goriiniimiinii harita {izerine isaretleyiniz.
6. Tabaka konumunu yaziniz.
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2. Asagida verilmis jeolojik haritada;

a) 'V kurallarini uygulaymiz.
b) Tabakalar1 ve dayklari yaglidan gence dogru siralaymiz. Lejand {izerinde gosteriniz.
c) Tabakalarin, aplit ve dolerit dayklarinin konumlarini harita tizerine isaretleyiniz.

Dolerit Aplit

d) A-B dogrultusunda jeolojik kesit ¢iziniz.
e) Kumtasi ve kiltasi tabakalarinin kalinliklarin bulunuz.
f) Tabakalarn, aplit ve dolerit dayklarinin konumlarin yaziniz.
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